
   
 
 
 

  2014احتمال شتاء 

 

 :3سؤال 

 

 أ(

 

 .𝑥: نسبة المُشاركين في دورة المسرحنرمُز 

 

يشتركون في دورة  
 للرقص الشعبي

لا يشتركون في دورة 
 للرقص الشعبي

 

يشتركون في دورة 
 للمسرح

0.6𝑥  𝑥 

لا يشتركون في دورة 
 للمسرح

   

 2𝑥   

 

 

 
عدد السكَُّان الذين يشتركون في دورة الرقص الشعبي  مُعطى:

 هو ضعف عدد السكَُّان الذين يشتركون في دورة المسرح
من بين السكَُّان الذين يشتركون في دورة  مُعطى:

 يشتركون في دورة الرقص %𝟔𝟎 المسرح،



   
 
 
 

ن )لا يتعلَّق أحدُهُما  مُعطى:  (بالآخرالحَدَثان مُستقلّا

⇓ 

𝑃(يشترك في دورة للمسرح) ∙ 𝑃(يشترك في دورة للرقص) = 𝑃(يشترك في الدورتان) 

⇓ 

𝑥 ∙ 2𝑥 = 0.6𝑥 

⇓ 

2𝑥2 = 0.6𝑥 

⇓ 

2𝑥 = 0.6 

⇓ 

𝑥 = 0.3 

 

 

𝑃(يشترك في الدورتان) = 0.6𝑥 = 0.6 ∙ 0.3 = 0.18 

⇓ 

0.18 

 

 ب(

 

 

 

 

 

 

 

÷ 𝒙 

÷ 𝟐 

 

يشتركون في دورة  
 للرقص الشعبي

لا يشتركون في دورة 
 للرقص الشعبي

 

يشتركون في دورة 
 للمسرح

0.18 0.12 0.3 

لا يشتركون في دورة 
 للمسرح

0.42 0.28 0.7 

 0.6 0.4 1 

 

 

 



   
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

⇓ 

1 − 0.30 ∙ 0.76 ∙ (
6
0

) − 0.31 ∙ 0.75 ∙ (
6
1

) = 0.5798 

⇓ 

0.5798 

 

 

 

 

 

 قانون برنولي       

 

 𝑝مُحاولات عندما يكون احتمال النجاح يسُاوي  𝑛نجاحات من  𝑘احتمال حُصول  -قانون برنولي 

𝑃𝑛(𝑘) = (
𝑛

𝑘
) ∙ 𝑝𝑘 ∙ (1 − 𝑝)𝑛−𝑘 

 

  

 

 

 

𝑃(دورة للرقص دورة للمسرح ⁄ ) =
𝑃(دورة للمسرح ∩ ( دورة للرقص

𝑃( دورة للرقص)
=

0.18

0.6
= 0.3 

 

𝑃(على الأقل اثنين في دورة المسرح) = 1 − 𝑃(صفر في دورة المسرح) − 𝑃(واحد في دورة المسرح) 

 


